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Ранее нами было обнаружено, что из пары семян разных видов растений, соприкасающихся зародышами, вырастают преимущественно зеркально симметричные проростки – из одного семени пары вырастает левый /L/ проросток, из другого семени – правый /D/ проросток. Эффект сопровождается синхронизацией роста проростков (1, 2). Эти результаты были получены на чистых парах, состоящих из семян одного генотипа. Показано, что основной механизм синхронизации и симметризации проростков пары – электромагнитный, т.е. эффекты являются результатом взаимодействия электромагнитных полей прорастающих семян и проростков (1) и, по-видимому, отражают степень совпадения частот этих полей. В связи с этим целесообразно было изучить данные эффекты у смешанных пар семян, состоящих из семян разных генотипов и обсудить полученные результаты в рамках гипотезы резонансного взаимодействия волновых спектров электромагнитных полей компонентов пары (2). Объекты исследования – гибриды кукурузы, районированные в Молдавии и в СНГ. Составляли пары семян одного генотипа /чистые пары/ и разных генотипов /смешанные пары/. Контроль – пары семян, соприкасающихся эндоспермами, и семена, произрастающие по отдельности. Число повторностей – 100. Семена проращивали в вегетационных сосудах в почве. На 15-й день измеряли высоту проростков и определяли их полярность: у L проростков первый лист заворачивается против часовой стрелки, у D проростков – по часовой стрелке (1). Вычисляли коэффициенты синхронизации роста /КСР/ как среднеквадратическую ошибку средней арифметической, в %, и коэффициенты зеркальной симметризации /КЗС/ как отношение числа зеркально симметричных пар к общему числу пар.

Результаты исследования /рис.1, 2/

В чистых парах по сравнению со смешанным КСР в основном выше, а КЗС ниже, чем в смешанных парах, что по-видимому, может быть объяснимо лучшим совпадением частот полей у семян одного генотипа по сравнению с семенами разных генотипов. В некоторых смешанных парах наблюдаются низкие КСР /у М215+М377, М450+М291 и М377+М330/ и высокие КЗС /у П388+М215, П388+М458 и М215+М425/. Это свидетельствует, на наш взгляд, также о более лучшем подобии спектров электромагнитных полей у этих пар, чем у других типов смешанных пар.

Данные целесообразно использовать при изучении природы продуктивности и конкурентоспособности культурных генотипов и разработке экспресс-методов определения этих хозяйственно-важных признаков.

Литература

1. Маслоброд С.Н., Шабала С.Н., Третьяков Н.Н. Эффект зеркальной симметризации ценотической пары проростков и электромагнитное взаимодействие прорастающих семян// ДАН, 1994, т.334, № 3, с.396-398.

2. Шабала С.Н., Маслоброд С.Н. Электромагнитное взаимодействие в системе прорастающих семян // Электронная обработка материалов, 1993, № 6, с. 51-53


М425

М450

П458

М215

П388

 Рис. 1. Коэффициенты зеркальной симметризации чистых и смешанных пар проростков гибридов кукурузы с различной конкурентоспособностью, %
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Эффекты парных проростков гибридов кукурузы /зеркальная структурная симметризация и синхронизация роста/ могут быть использованы для оценки конкурентоспособности и продуктивности генотипов и объяснены с помощью механизма взаимодействия  электромагнитных полей прорастающих семян.
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The effects of the pair-seedlings of maize hybrids /mirror structural symmetrization and synchronization of growth/ can be used for estimation of competitive ability and productivity of the genotypes and explained by the interaction of the electro-magnetic fields of the germinating seeds. 
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