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В Центре «Зея» в течение многих лет успешно применяются формируемые оператором энергоинформационные программные блоки (ЭИПБ) используемые для оздоровления пациентов. ЭИПБ состоят из целого ряда программ и подпрограмм, объективно согласованных в каждом конкретном случае с конкретным человеком и обеспечивают его активное оздоровление. ЭИПБ не только очищают человека и оздоравливают его, но и согласовывают его в себе самом, с самим собой и всё, что есть он, с миром, окружающим в его линейных и пространственно-временных проявлениях (5). Кроме прямой – визуальной или дистанционной - подачи ЭИПБ широко применяется и опосредованная их внесение – через пирамиды (Патент MD2857 G2 2005.09.03), предметы бытового пользования (терафимы), питьевую воду, продукты питания жидкой и твердой консистенции (2-4). ЭИПБ широко используются Центром «Зея» и для изменения характеристик растительных объектов – травяных сборов, семян культурных растений и т.д. 
В семена как продукты потребления человеком вносятся ЭИПБ, согласовывающие этот продукт с организмом человека и одновременно, в случае использования семян в качестве посевного материала, вносится программа оптимальной реализации адаптивного потенциала семян – получение максимальной продуктивности и устойчивости к неблагоприятным факторам среды (6). Среди них на первый план выступают факторы антропогенной нагрузки на среду обитания человека, а также на флору и фауну. 
Особого внимания заслуживают фактор радиоэкологического заражения среды, который, в частности, пагубно сказывается на адаптивном потенциале и питательной ценности продуктов растениеводства и влечет за собой отрицательный груз мутационных изменений у растений. В связи с этим перед эниологией (наукой о тотальном энергоинформационном взаимодействии в природе и обществе(8)) встает чрезвычайной важности задача обеспечить с помощью энергоинформационных воздействий на объект получение экологически чистой продукции растениеводства за счет «очищения» как самого организма растения от метаболических «ядов», так и среды его произрастания.

В настоящей публикации предпринята попытка рассмотреть эту проблему с первой позиции. Причем вначале обратим внимание на состояние генетического аппарата растения, растущего в естественной среде обитания – в условиях обычного радиационного фона и сравнить это состояние растения с его генетическим состоянием после внесения в семена ЭИПБ с программой снятия хромосомных нарушений, индуцированных фоновой радиацией. В данной статье приводятся новые и некоторые уже опубликованные (1,6) данные, имеющие отношение к заявленной теме.

Методика
Объекты исследования – семена и проростки различных культур – зерновых (кукуруза), злаковых (пшеница, тритикале, ячмень), бобовых (соя, фасоль) и масличных (подсолнечник). Материал был получен из НПО «Селекция» г. Бельцы РМ и Института генетики и физиологии растений АН РМ и  частично специально был не идентифицирован. ЭИПБ подавали на сухие семена по описанной программе и дополнительно по программе «снятие (-индуцированных повреждений хромосом» (оператор В.Г. Каранфил). Семена проращивали до 3-5 дневного возраста проростков и брали пробы корешков на цитологический анализ. Число хромосомных нарушений (ЧХН) определяли в клетках первичных корешков по (7). Число проанализированных клеток составляло порядка 500 шт.

Результаты и обсуждение

При подаче ЭИПБ на семена различных видов культурных растений перед посевом (семена проращивали в чашках Петри на дистиллированной воде при +25оС) получены однозначные результаты: ЧХН в опытных вариантах по сравнению с контролем (фоновая радиация) снижались, причем это снижение в 6 случаях из 10 было существенным (рисунок). 
Полученные данные позволяют говорить об адресно-целевом действии ЭИПБ, что ранее было показано для ЭИПБ с программами повышения и понижения всхожести семян и роста проростков (6). По-видимому, наличие разного уровня различий зависит от генотипа объекта и его физиологического состояния (так существенные различия получены по яровой пшенице и гибриду кукурузы М450, в то время как по озимой пшенице и гибриду кукурузы М215 оно отсутствует). При проведении опытов следует проводить адресное внесение ЭИПБ на каждый конкретный вид сельскохозяйственной культуры.
Поскольку назначение ЭИПБ – повышение адаптивного потенциала и питательной ценности продукции растениеводства, можно предположить, что снижение нативных ЧХН благодаря ЭИПБ положительно скажется на отмеченных признаках. Кроме того, с уменьшением поломок хромосом снижается риск получения неблагоприятных спонтанных мутаций. 
В дальнейшем логично провести проверку эффективности ЭИПБ на проростках, выросших на почвах с более высоким уровнем постоянной радиации типа Чернобыльской зоны. Параллельно можно попытаться снизить уровень радиационного загрязнения данных почв с помощью ЭИПБ. 
Выражаем благодарность за проведение цитологических исследований ведущему научному сотруднику Института Генетики и физиологии растений АН Молдовы, доктору биологических наук М.И. Грати
Вывод

Энергоинформационные программные блоки (ЭИПБ), подаваемые оператором на семена кукурузы, пшеницы, тритикале, ячменя, сои, фасоли и подсолнечника перед посевом, вызывают снижение индуцированных фоновой радиацией числа хромосомных нарушений в клетках корешков проростков. 
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Рис. Число хромосомных нарушений в клетках корешков проростков разных культур до и после воздействия на семена энергоинформационных программных блоков, в %.

1 – ЧХН, индуцированные фоновой радиацией (контроль); 2 – ЧХН после воздействия ЭИПБ (опыт).

Различия существенны по сравнению с контролем для вариантов: кукуруза 1 (гибрид М450); пшеница 1; пшеница 2 (яровая); соя; фасоль; подсолнечник (сорт «Сомбреро»).
On question about removing of damaging action of radiation on plant chromosomes with the help of energy-informational program blocks.
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Energy-informational program blocks (EIPB) caused by operator in corn, wheat, Tritecale, barley, soybean, kidney bean and sunflower seeds before sowing lead to decrease of number of chromosome aberrances (NCA) induced by background radiation in rootlets of seedlings. 

